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Проєкт: «Посилення заходів запобігання та протидії економічним злочинам» (січень 2019 р. – грудень 
2021 р.)  
 

PGG II забезпечує підтримку задля посилення спроможностей країн Східного партнерства в боротьбі з економічними 
злочинами та запобіганні їм через акцент на спільних проблемах і сприяння розумінню нових інструментів та механізмів 
ефективної протидії корупції, відмиванню грошей і фінансуванню тероризму.  
 

 Для підтримки політиків під час складання чи вдосконалення наявних кодексів професійної етики для парламентарів було 
розроблено Інструментарій для підготовки Кодексів професійної етики народних депутатів. Наглядовим органам і 
парламентарям у країнах Східного партнерства було представлено передову практику у сфері регулювання поведінки 
парламентарів і конфліктів інтересів.  
 

 Спроможності практиків і політиків було підсилено, щоб запровадити цільові фінансові санкції за фінансування 
тероризму та розповсюдження зброї масового знищення, а під час тренінгу було забезпечено платформу для сприяння 
регіональному співробітництву в цій сфері. 

 

 Проєкт сприяв посиленню співробітництва та розвитку доброї практики повернення активів серед органів державної 
влади країн Східного партнерства. Регіональний проєкт забезпечив інструменти, передову практику, обмін інформацією й 
мережеве співробітництво щодо низки важливих тем, посприявши поточним реформам у країнах Східного партнерства. 

Довідкова інформація про цей проєкт доступна на вебсайті.  

Проєкт: «Посилення ролі професії юриста відповідно до європейських стандартів» (липень 2019 р. – 
грудень 2021 р.) 
 

PGG II підтримує асоціації адвокатів, щоб посилювати співробітництво між ними для покращення їх функціонування та 
сприяння незалежності з метою кращого правового захисту громадян.  
 

 На основі 5 місій зі встановлення фактів і 33 двосторонніх зустрічей із відповідними зацікавленими сторонами проєкт 
розробив і поділився порівняльним оглядом процесуальної й інституційної структури роботи юристів у регіоні, 
надавши рекомендації щодо заповнення прогалин відповідно до європейських стандартів.  
 

 Заходи з нарощення спроможностей  підвищили обізнаність 30 юристів про функціонування професії юриста в інших 
країнах і потребу в більшому професіоналізмі юристів та міжнародному співробітництві. 

 

 Розробка вебсайту як онлайнової регіональної мережі співробітництва для адвокатури й асоціацій юристів зробила 
доступною комплексну інформацію про європейські стандарти та передову практику у сфері професії юриста, а також про 
нормативну базу щодо правових заходів у країнах Східного партнерства. 

Довідкова інформація про цей проєкт доступна на вебсайті. 

Що таке «Партнерство заради належного врядування»  
 

Завдяки програмі «Партнерство заради належного врядування» (PGG) 
Європейський Союз і Рада Європи працюють разом задля покращення врядування 
в регіоні Східного партнерства (Вірменія. Азербайджан, Грузія, Республіка Молдова, 
Україна, Білорусь). 
  

PGG забезпечує адаптовану підтримку країнам Східного партнерства у наближенні 
законодавства та практики до європейських стандартів у сфері прав людини, 
верховенства права й демократії.  

Основні цифри  
 

§ Два послідовні 
етапи з 2015 року. 
 

§ Чотири регіональні 
проєкти з бюджетом 
у 3 692 400 євро. 

 



	

	

 
Проєкт: «Доступ жінок до правосуддя: впровадження стандартів Стамбульської 
конвенції та інших європейських стандартів ґендерної рівності» (січень 2019 р. – грудень 
2021 р.) 

PGG II забезпечує підтримку для посилення доступу жінок і жінок-жертв насильства до правосуддя відповідно 
до Конвенції Ради Європи про запобігання насильству щодо жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими 
явищами (Стамбульської конвенції), сприяючи її ратифікації в країнах Східного партнерства.  

 Проєкт підвищив обізнаність щодо доступу жінок до правосуддя та про Стамбульську конвенцію в регіоні 
та заохотив партнерів продовжити процес, спрямований на її підписання, що посприяло підготовці Проєкту закону 
про ратифікацію Стамбульської конвенції, що очікує затвердження Парламенту Республіки Молдова, підготовці 
ратифікації у Вірменії та Україні, а також обговоренням про можливе підписання Конвенції в Азербайджані.  

 Пілотна програма менторства для юристів дала змогу 60 юристам розвинути свої спроможності, щоб навчати 
інших юристів щодо забезпечення доступу жінок до правосуддя й належної правової відповіді на насильство 
стосовно жінок. 

 Проєкт посприяв розробці показників для вимірювання рівня доступу жінок до правосуддя, організувавши 
регіональний захід і об'єднавши 35 високопосадовців з міністерств у країнах Східного партнерства. 

Довідкова інформація про цей проєкт доступна на вебсайті. 

 

Проєкт: «Посилення доступу до правосуддя через позасудові механізми відшкодування 
для жертв дискримінації, злочинів на ґрунті ненависті та  мови ворожнечі (лютий 2019 р. – 
грудень 2021 р.) 

PGG II намагається покращити доступ до правосуддя для жертв дискримінації, злочинів на ґрунті ненависті 
та мови ворожнечі через позасудові механізми відшкодування; посилити спроможності та співробітництво між 
органами з питань рівноправності/Офісами Уповноваженого з прав людини та НУО; підвищити обізнаність щодо 
недискримінації. 

 Проєкт надає підтримку процесу узгодження з європейськими стандартами Проєкту Закону про національні 
меншини у Вірменії та проєкту поправок до Закону про рівноправність у Республіці Молдова. У Білорусі було 
розроблено перше громадське опитування про дискримінацію, у якому підкреслено потребу в підвищенні 
обізнаності серед населення та посиленні заходів органів державної влади у сфері подолання дискримінації.   

 Проєкт надав рекомендації щодо покращення систем збирання даних про дискримінацію, мову ворожнечі та 
злочини на ґрунті ненависті в Україні, Вірменії та Республіці Молдова.  

 Через семінари та регіональні зустрічі за участю всіх країн Східного партнерства проєкт розбудував міцніші 
відносини між органами з питань рівноправності/представниками Офісів Уповноваженого з прав людини та 
НУО з метою спілкування між ними й інформування жертв дискримінації щодо їхніх прав. Спроможності державних 
установ, органів з питань рівноправності та НУО в Білорусі й Азербайджані було посилено завдяки використанню 
європейських стандартів щодо дискримінації. Унаслідок цього Офіс Уповноваженого з прав людини зобов'язався 
розширити свої повноваження щодо протидії дискримінації. 

Довідкова інформація про цей проєкт доступна на вебсайті.		

 
Докладніше:  
https://pjp-eu.coe.int/en/web/pgg2/regional 
 

Контактні дані: 
Ogdp_pgg@coe.int 
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